

Broj: 1021/3-JN/25-554/5

Podgorica, 12.03.2025. godine

U skladu sa članom 95 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 74/19, 3/23 i 11/23) Naručilac daje

POJAŠNJENJE br. 1

Tenderske dokumentacije br. 06/25 od 04.03.2025. godine Nabavka linijskih odvodnika prenapona za 110 kV dalekovode

Pitanje 1: „Da li se možete izjasniti koji tačno želite materijal za kućišta 110kV odvodnika prenapona budući da u tenderskoj dokumentaciji nije precizno navedeno?“

Odgovor: Naručilac će izvršiti izmjenu tenderske dokumentacije u ovom dijelu.

Pitanje 2: “Da li nam možete razjasniti sledeću nedoumicu vezanu za Zaštitne karakteristike odvodnika prenapona iz Tehničke specifikacije predmeta nabavke, Poglavlje 8:

Maksimalni preostali napon Ures je dat za udarni talas $1/2 \mu s$ pri $10kA \leq 244kV$, da li postoji mogućnost da se podatak odnosi na udarni talas $1/20 \mu s$ čija je vrijednost pri $10kA \leq 244kV$?”

Odgovor: Naručilac ostaje pri zahtjevu $0.5 \mu s$ pri 10 kA.

Pitanje 3: “Da li bi standardi IEC 60099-4 i IEC 60099-5 zadovoljavali ponudu bez dodatne ekvivalencije koju ste naveli u opisu poglavlja 6, pod tipom kao drugi uslov?”

Odgovor: U specifikaciji su navedeni standardi MEST EN 60099-4 kao i MEST EN 60099-5 a u uslovima način kako se dokazuje ekvivalentnost.

Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke